



Written by பி.இரயாகரன்

Sunday, 21 December 2008 12:20 -

---

இதனை இன்று, பரீனவாதம் மற்றும் புலிகள் மட்டும் கஹவில்லை. முற்போக்கு, இடதுசாரியம் மார்க்சியம் பசீத திரிந்த, புலியல்லாத மாற்று கருத்துத்தளத்தில் இவையே இன்று ஓலிக்கத் தொடங்கியுள்ளது. இப்படி இவர்கள் ஒன்றில் அரசு மயமாகின்றனர் அல்லது புலிமயமாகின்றனர்.

மக்களையிடும் அக்கறையற்ற தசீயமும், யுத்தமும், மக்களையே துரோகியாகப் பார்க்கின்றது. மக்களை ஆடும் மாடுகளைப் போல் நடத்துகின்ற சமூக விரோத இழி நடத்தகளையே, மனிதத்தன்மை வாய்ந்ததாக இவர்கள் பீற்றுகின்றனர். மக்களுக்கு உணவகை கொடுப்பதும், உணவை வாங்கித் தின்பதும், மக்கள் சார்பு நடவடிக்கையாக காட்டி அதனை விளம்பரம் செய்கின்றனர்.

இதன் பின்னால் மக்கள் வற்றாத கண்ணீரும், கண்ணீர்க்கதகைளும் மனித வாழ்வாகின்றது. இவனைந்த ஊடகத்திலும் வளிவருவதில்லை. சொல்லப்போனால் இவையாருக்கும் அக்கறையைக் குரிய ஒரு விடயமல்ல. இப்படி தமிழ் மனிதம், சதெதுக்கிடக்கின்றது. அந்த பிணத்தின் மலே ஏறி மிதிப்பதே, வறெறியாகவும் போராட்டமாகவும் தலமைத்ததுவத்தின் திறமையாகவும் பிரச்சாரம் செய்யப்படுகின்றது. இந்த மக்களுக்குக் காக குரல் கொடுப்பதை, பாசிட்குள் தமது திமிருடன் கிண்டல் செய்கின்றனர்.

நாம் நீண்ட காலமாக அரசுடன் கஹி நிற்கும் துரோகக் குழுக்களினதும், புலிகளினதும் மக்கள் விரோத நடத்தகளையையும், மக்களுக்கு எதிராக அவர்கள் இழைத்த துரோகத்தையையும் பற்றி பசீவந்தோம். மக்களின் சொந்த விடுதலகைக்காக, அவர்களின் உள் உணர்வுகளை பசீவந்தோம்.

Written by பி.இரயாகரன்

Sunday, 21 December 2008 12:20 -

---

இப்படிப் பசேசி வந்த பலர், இன்று மக்களுக்கு துரோகம் இழைக்கத் தொடங்கிவிட்டனர். பரேனவாதம் யுத்தக் கடுபிடி, அதன் அழித்தொழிப்பு மலம், மக்களுக்காக குரல் கொடுத்துவார்களான எல்லாம் கட்டி அள்ளிச் செல்லுகின்றது. ஒன்றில் தன் பின் அல்லது பாசிசத்தின் பின், மக்களின் மனித உணர்வுகளையே புதைக்கின்றனர்.

இதன் விளைவு மக்களுக்கான குரல்கள் எல்லாம், புலிப் பாசிசத்தை ஆதரித்து மக்களை மலும் ஓடும் துணை போகின்றது. மக்கள் சந்திக்கின்ற கொடூரமான ஓடும் குமுறுகையில், உணர்வுகள் எல்லாம் சிதவைடந்து மடிந்து போகின்றது. யுத்தக் கடுபிடி மக்களை உடலால் கொண்டு குவிக்க, பாசிச கடுபிடி உணர்வியல் ரீதியாக கொண்டு குவிக்கின்றது. இதன் மீறுபவர்கள் இனம் காண்பட்டு தனித்தனியாக அழிக்கப்படுகின்றனர்.

இந்த மக்களின் அவலத்துக்கு எதிராக, யார் தான் குரல் கொடுக்கின்றனர். மக்களைப் பற்றி பசேவது பதைத்தியக் காரத்தனமாகவும், கலேக குரிய ஒன்றாகவும் உள்ளது.

மக்களைப் பற்றி பசேவது, புலியை ஆதரிப்பது தான் இன்றைய சமூக எதார்த்தம் என்கின்றனர். மக்களின் விடுதலையைக் காண சமூக அடிப்படையை அனதைத்தையும், ஒத்திப்போடக் கோருகின்றனர். பாசிசத்தை ஏற்றுக் கொண்டு, அதை பிரச்சாரம் செய்யக் கோருகின்றனர். இதன் மலம் தான், தமிழ் மக்களை காப்பாற்ற முடியும் என்கின்றனர். உண்மையில் பரேனவாதத்தின் யுத்த வெறிக் கு இரயாகி, பாசிசத்துக்கு தாளம் போடத் தொடங்கிவிட்ட அவலம். தமிழ் மக்களையிட்ட அக்கறையற்ற பிதற்றல்.

